



В Пыталово юноша признан виновным в убийстве пенсионерки и краже ее имущества

Собранные Островским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 20-летнему жителю Пыталовского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 (убийство) и п.«а» ч.3 ст.158 (кража) УК РФ. Установлено, что 19 мая 2013 года юноша попросил денег у пожилой соседки в п.Белорусский Пыталовского района. В ходе разговора с 90-летней женщиной между ними произошла ссора. На почве внезапно возникшей личной неприязни он руками сломал пенсионерке подъязычную кость с щитовидным хрящом, после чего перерезал ножом шею. В результате асфиксии от закрытия просвета дыхательных путей кровью, женщина скончалась на месте преступления. Кроме того, 20 мая 2013 года юноша вновь пришел на место убийства, откуда похитил телевизор потерпевшей. Приговором суда виновному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима

02 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/782570>